"盒马速度"10天开一家新店,最后一公里将是争夺的重点

# 牵手13家地产商,盒马鲜生进社区

本报记者 朱银玲

"最近发现,小区附近开出了很多装修讲究的生鲜店。"家住城西的唐小姐,就算不想做饭,去店里买个熟食或日料、凉面,也能解决一顿。确实,从便利店的跑马圈地,到这些生鲜店的进场,"最后一公里"的争夺战,从未停歇。而随着盒马鲜生的加入,这场争夺战又诞生了一个新的名词——社区新零售。

昨天, 盒马与13家全国性地产商, 在上海正式签订新零售战略合作协议。这13家地产商包括: 印力、新城、恒大、碧桂园、融创、世茂、佳兆业、中海、复地、银泰、合景泰富、居然之家、嘉豪商业。除此之外, 万达、凯德、华润、龙湖等知名地产商, 也出现在了签约仪式现场。

签约各方表示,将发挥各自优势,以新零售为契机推进新商业建设。

一方面,地产商将在全国范围内为盒马 提供门店物业及相关服务支持,打造基于社 区的生活服务中心;另一方面,基于盒马大数 据系统和数字化能力,盒马可以在社区精准 化营销、优化选址和招商等方面,帮助商业地 产一起实现商业升级。

盒马 CEO 侯毅表示,今年以盒马为 代表的新零售进入全面爆发期,盒马将进 入更多的城市和社区。实现这一目标需 要众多合作伙伴的参与,"新零售不是一 场独角戏,盒马将与包括商业地产在内的,新零售全产业全生态共同发展,共生 共荣。"

"现在互联网巨头引领下的新零售业态 正在全国快速布局,正在取代传统零售业态 成为新的主力店,"全联房地产商会商业地产 研究会会长王永平表示。

2017年以来,盒马的发展可谓火速。 2017年7月,盒马鲜生在国内拥有13家门店,8个月过去,如今这一数字变成了36家,相当于每10天就开出一家新店。2018年,"盒马速度"还在继续加速,以北京为例,盒马此前宣布今年将在北京开到30家,如今开了8家,这意味着年底前,仅北京就有22家店铺将要开业。

而对于时间碎片化的现代人,尤其是年轻消费者来说,盒马的"3公里配送半径"或许还是太长。"'最后一公里'可能会是接下去真正争夺的重点。"业内人士表示。

### 鞍钢永安开业, 打造期货服务实体典范

本报讯 3月27日,鞍钢永安商品贸易有限公司在杭州正式开业。

作为期货行业的领军企业,永安期货长期以来致力于服务实体经济。近年来,风险管理子公司永安资本在帮助实体企业建立期现结合的经营方式,促进企业转型升级方面积累了丰富的经验,成为了衔接期货市场与实体产业的重要组带。鞍钢集团被誉为"中国钢铁工业的摇篮"、"共和国钢铁工业的长子",鞍钢国贸隶属于鞍钢集团,是一家综合性外经贸公司。

作为业内第一个由央企和期货公司组建的商品贸易公司,鞍钢永安立足于利用衍生品工具服务实体企业,业务范围涵盖铁矿石、钢材、焦煤、焦炭,铁合金等品种的国内市场现货贸易、进出口业务、仓单交割、代理等业务,并结合投资方优势创新经营和贸

易模式,着力终端,力争成为行业领先的跨期货和现货的黑色供应链集成服务商。鞍钢永安的成立有望成为期货公司服务实体的典范之一。

鞍钢国贸董事长张三健表示,鞍钢永安的成立是鞍钢集团和永安期货强强联手、跨界合作的良好开端,合资公司将抓住机遇、立足实体,深耕黑色产业链,探索新途径新模式,努力为服务实体经济发挥建设性作用。永安期货总经理兼永安资本董事长葛国栋表示,鞍钢永安的成立,为铁矿石期货的国际化和大宗商品定价中心建设贡献力量,为永安期货探索大宗商品投行建设经验、成为"国内领先、国际一流的综合金融衍生品服务商"目标更进一步。开业典礼后还举行了2018黑色产业链春季论坛。

钱冰冰



财经圈 扫一扫二维码 了解财经大事

#### 599元! 国内首款智能视频音箱发布

本报讯 百度与"小鱼在家"联合出品的 国内首款智能视频音箱"小度在家",近日正 式发布。定价为599元,并将于4月10日起 正式发售。

带屏幕的智能音箱体验究竟有何不同? 百度董事长兼CEO李彦宏在现场分享了自己的使用感受:有屏幕和没有屏幕的音箱差别就像收音机和电视机的区别。这款带屏智能音箱的价格也是大家关注的焦点。李彦宏现场砍价1000元,最终定价为599元。他让大家赶紧买,因为以后卖得多了就补贴不起,要涨价了。目前已经有55635人预约。

目前国内每年音箱市场出货量大约在5000万台,阿里、腾讯、小米等巨头纷纷入局,智能音箱作为一个重要的流量入口,各大巨头的蜂拥而入,也让市场从蓝海变成了红海。 本报记者 张云山

#### 赴东欧游 提前进入预订高峰

本报讯 日前,中国驻阿尔巴尼亚大使馆公布消息,阿尔巴尼亚政府对中国等9国公民实施旅游旺季免签。即从2018年4月1日至10月31日,中国公民持普通护照,可免签入境阿尔巴尼亚,停留期不超过90天。据悉,这也是继塞尔维亚、波黑之后,第三个欧洲国家对华免签。

国家旅游局数据显示,2017年1月至11月,中欧旅游双向交流规模超过660万人次,欧洲已成为中国第三大出境游热门目的地。目前,国内赴欧洲呈现出三种模式:西欧、南欧旅游配套最为成熟;北欧极光与冰雪之旅,颇受80后、90后青睐。此外,就是包括阿尔巴尼亚的巴尔干半岛、奥地利、捷克等东欧国家。

驴妈妈数据显示,截至目前,4~6月预订前往东欧游客,同比去年增幅接近八成,远远领先于其他欧洲目的地。据悉,目前,国内前往阿尔巴尼亚的旅游线路,以多国连线游为主,主要包括"巴尔干半岛多国游"、"巴尔干半岛+东欧(其他国家)"、长线邮轮等。其中,巴尔干半岛多国游行程在14天左右,价格在25000元左右,"巴尔干+东欧(其他国家)"价格30000~35000元。本报记者马焱





## 龙盈理财 收益更高



详见华夏银行官方网站www.hxb.com.cn或咨询95577 温馨提示:以上说明仅供参考,产品发行信息以产品说明书为准。预期收益不等于实际收益;理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。 华夏银行目前在杭州、萧山、余杭、桐庐、富阳、义乌、台州、湖州、嘉兴、舟山、金华、衢州等地均设有营业网点。



